



平成25年7月2日

各 位

ユニバーサルソリューションシステムズ株式会社
代表取締役社長 伊奈 聡
(コード番号：3390)
問合せ先 広報・IR部
電話番号 03-6892-3864

(訂正)「株式会社光通信による当社株券に対する 公開買付けに関する意見表明のお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成25年7月1日付で開示いたしました「株式会社光通信による当社株券に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

また、「株式会社光通信による当社株券に対する公開買付けに関する意見表明のお知らせ」に添付の、株式会社光通信により公表された同日付「当社子会社であるユニバーサルソリューションシステムズ株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」について、本日、同社より、「(訂正)「当社子会社であるユニバーサルソリューションシステムズ株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ」が公表されましたので、併せてお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

【訂正箇所】

訂正前

1. 公開買付者の概要

(注) 対象者が平成25年6月27日付で提出した第17期有価証券報告書に記載された大株主の状況を参考としております。

訂正後

1. 公開買付者の概要

(注) 公開買付者が平成25年6月21日付で提出した第26期有価証券報告書に記載された大株主の状況を参考としております。

3. 当該公開買付けに関する意見の内容、根拠及び理由

(2) 意見の根拠及び理由

①本公開買付けの概要

訂正前

<前略>

公開買付者は、当社の議決権の過半数を所有してはいないものの、公開買付者とその連結子会社含めて当社の総議決権数を約40.35%保有し、かつ当社に対して過半数以上の取締役を派遣しているため、当社は公開買付者の連結子会社です。

<後略>

訂正後

<前略>

公開買付者は、当社の議決権の過半数を所有してはいないものの、公開買付者とその連結子会社含めて当社の総議決権数を約 40.41% 保有し、かつ当社に対して過半数以上の取締役を派遣しているため、当社は公開買付者の連結子会社です。

<後略>

(参考) (訂正) 「当社子会社であるユニバーサルソリューションシステムズ株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ【添付】

以 上

平成 25 年 7 月 2 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 光 通 信
代表者の役職氏名 代表取締役社長 玉 村 剛 史
(コード番号：9435 東証第一部)
問 い 合 わ せ 先 広 報 ・ I R 課
T E L 0 3 - 5 9 5 1 - 3 7 1 8

(訂正)「当社子会社であるユニバーサルソリューションシステムズ株式会社株式に対する
公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 7 月 1 日付で開示いたしました「当社子会社であるユニバーサルソリューションシステムズ株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の一部に訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

【訂正箇所】

1. 買付け等の目的等

(1) 本公開買付けの概要

訂正前

<前略>

当社は、平成 25 年 7 月 1 日、同日開催の当社取締役会にて、対象者の株主である SBI・リアル・インキュベーション 1 号投資事業有限責任組合が所有する対象者普通株式 35,104 株（所有割合にして 7.62%）を買い付けることを主たる目的として、50,000 株（所有割合にして 10.86%）を上限として対象者普通株式を取得することを企図し、対象者普通株式を対象として、本公開買付けを実施することを決定いたしました。

<後略>

訂正後

<前略>

当社は、平成 25 年 7 月 1 日、同日開催の当社取締役会にて、対象者の株主である SBI・リアル・インキュベーション 1 号投資事業有限責任組合が所有する対象者普通株式 35,104 株（所有割合にして 7.62%）を買い付けることを主たる目的とするものの、対象者の他の株主による売却の機会も確保するために 50,000 株（所有割合にして 10.86%）を上限として対象者普通株式を取得することを企図し、対象者普通株式を対象として、本公開買付けを実施することを決定いたしました。

<後略>

4. その他

(1) 公開買付者と対象者又はその役員との間の合意の有無及び内容

訂正前

<前略>

なお、対象者の取締役 6 名のうち伊奈聰氏及び西本優晴氏を除く 4 名及び対象者の監査役 3 名全員が、当社の従業員を兼職しております。

<後略>

訂正後

<前略>

なお、対象者の取締役6名のうち伊奈聰氏及び西本優晴氏を除く4名及び対象者の監査役3名全員が、当社の従業員を兼職しておりますが、対象者取締役会の決議に参加することにつき問題ないことを確認しているとのことです。

<後略>

以 上